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MATEMATUKA

3A YITUC YYEHUKA Y CIIEIIMJAJIM3OBAHA OJIE/bEHHA
3A IIKOJICKY 2019/2020. 'OANUHY

YIIYTCTBO 3A PAJ1

» Tect xoju Tpeba na pemmin uma 12 sagaraka. 3a pap je npegsubeno 120 munyra.
« Csaxu sagjarak spegy 10 60s108a. Hema HeratTMBHMX NoeHa 3a HETaYHO 3a0KPY>KEH OATOBOP.

« 3ajarTke He MOpall Ia PajiMil NIpeMa PefOC/Iely KOjUM Cy aTH. 3ajjalM Y TECTY HUCY C/IOXKEHM
1Mo HUBOMMa wiu obnacTuma.

« Y cBakom 3asiatky nonyheno je ner oarosopa (A, B, C, D, E) o1 kojux je caMo jefian TavaH.

« Komnaune ofiroBope 3a0KpyXu XeMMjcKoM 070BKOM. TOKOM pajia NnpM pelnaBamy 3ajaTaka
MOXell fla KOpUCTHII TpadMTHY OJIOBKY, TyMMIly, JIelbMp, TPOYrao M LIeCTap, aiu He M

KaJIKy/1aTop.

o Oprosop xoju je 3saokpyxeH rpadMTHOM 0/10BKOM Hehe 6MTH NMpH3HAT, KaO HM OTOBOP KOju
je npeupraH. 3a0Kpy)KuBarbe BHIIE Of] jeTHOr OArOBOPa, Kao M Kajia ce He 3a0KPYXH HMjelaH
opiroBop, BpetHoBahe ce ca Hyna noexa.

o AKO 3aBplIMII paHuje, pe/iaj TeCT M THXO usahu.

JKenmMo TM MHOTO ycriexa Ha NpujeMHOM MCIIUTY!
¢ )

* TectoBe, Kao HM ICIOBE TECTOBA, HMjE IO3BO/BEHO YMHOKABATH HHTH jaBHO oGjanbuBaTy 6e3 NPeTXO/IHE CAIIACHOCTH
Munucrapcrsa npocseTe, HayKe M TEXHOMOUIKOr passoja.



1. Bpeanoct 6pojesnor n3pasa [4%-0,004-300):29.25 4{4%-3%):70 je:

A)0,11 B)1 C)0,1 D) 0,17 E)12

2. 36iip pelema jeaHaYMHE 2 = =% je
by
7=|x=1|
A)-29 B) 1 0)2 D)3 E) 29

3. Munenko u Mupa Bosze Ouumka Ha OmumkaucTHYkoj crasw kox Ymha. OGoje ce xpehy
cranuuM Op3nHama o crapra a0 umska. Ox crapra a0 uwea Mupa je Bosuwina 7 MHHYTa

6p3uHOM 01 6 2 Munenxo je npemao craptHy JuHHjy 60 cekynau nocne Mupe. Axko je
s

Munenkosa 6p3una V, a usibHy JIMHH]Y npeimao kaa 1 Mupa, onja Baxu:

A) 712 <v <9l B) 9= <v <122 o) 122 <r<1s
S S S S S S

D) 142 <V <162 E) 162 <V <202
S S S S

L




4. PaznuunTM CIOBHMA OAIrOBapajy pasmnunTe Hdpe H BaXKH
JIETO + JIEIIO = TOIUIO.

Konuku je 36up undapa xoje oarosapajy cnosuma peun TOIJIO?

A)9 B) 10 011 D) 12 E)13

5. INoepmmna npasoyraonnka je 2 019 cm?. Jlyxune CTPaHMIIA TOT MPaBOYTaOHHKA CY
npupoaHu GpojeBH TakBH Ja je jenan aesbus ca 3. Konmkn je o6uM Tor npaBoyraonnka?

A)4 040 cm B)2019cm C)1352cm D) 1346 cm E)4 038 cm

6. Jlar je jenmaxoxpaxu Tpoyrao ABC, Takas jaa je AC = BC. Ha npoayxerky crpanuune AC
npexo TeMena C Hanazu ce tauka D. Yrao ZCBD je nsa nyrta mamu oa yria LABC. Konuka
je mepa yrina ZACB tpoyrna ABC axo je ZADB = 100°?

A) 100° B) 116° C) 126° D) 136° E) 140°




7. Y tpoyray ABC nyxuna crpanuue BC = 10 cm, a AC = 5 cm. Crpannua BC je npoayxeHa
npeko tauke C a0 Tauke E u AC je npoayxeHna npeko tauke C j0 Tauke F, Tako na je
2BE = 3BC u CF = 2AC. Axo ce AB u EF cexy y Tauku M u Baxxu MF = 27 cm, Ko/lHKa je

yXuHa xyxua MB?

A) 10 cm B) 15¢cm C)25cm D) 24 cm E) 27 cm

8. Baagumup Bonm na npasu cmytd. Ha pacnonaramy uMa net Hamuphuua: jaGyky, Ganamy,
jaroze, namyH ¥ ManuHe. CMYTH MOXKe Jia HanmpasH o]l HajMame JaBe Bpcre Boha. Konmko
pPazIMYHTHX YKyca cMyTHja Bnaaummup Moxe a Hanpasu oz osor Boha?

A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

9. Jlyx meranumra nopej miaxe je Ha CBaKuX 6 MeTapa NocTaBJbeHa KIyna, a y pyroM peay
Ha cBakuX 8 Merapa cBetnsbka. [Inaxa je ayrauka 1 250 merapa. Ha nouerky nnaxe Hanasu
ce CBeTHJbKA, a HaKOH 2 MeTpa je npea knyna. Konuko nyTa he xiyna 6uTH TauHO Henpen
cBeTHIbKe?

A) 51 B) 52 C)53 D) 54 E) 55




10. Oma xynyje camnnue nseha. Buzena je 1a je nena caaHuua Tor 1aHa CHHXKeHa 3a 5 JIMHapa.
Ilena caguuua je mpupoann Gpoj. Ha Bume ox 20 kymbeHHX caguuna ao6uja peoBHH
nonyct oa 20% Ha cBe Kymbene caguuue. Kynuna je sume ox 30 a mame ox 40 caguuua u
mnartuna 1 120 qunapa. Konmko je Tor gana Osba yKynHo ,ymreaena”?

A) 64 nmunapa B) 105 qunapa  C) 280 qunapa D) 455 nunapa  E) 480 nqumapa

11. Kosmko mma npupommux GpojeBa nebMBHX ca 8, TAaKBHX Ja nuMajy 30up ummudapa 7 u
npou3soA uudapa 67

A)l B) 2 0)3 D)4 E) Bume on 4

12. YHyTpamH yriosu Tpoyria cy (5x + 3y)°, (3x + 20)° u (10y + 30)°, rae cy x U y NpHPOAHH
6pojeBn. Ako je M = x + y OHJIa BaXH:

A)7<M<10 B)10sM<14 C)14<M<17 D)17<M<19 E)4<M<7




